

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

город Москва

26 июня 2013 года

Резолютивная часть постановления объявлена 24 июня 2013 года.

Полный текст постановления изготовлен 26 июня 2013 года.

Мировой судья судебного участка № 387 Басманного района города Москвы Чуканова Н.И., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № района города Москвы, адрес: 3-й Самотечный пер., дом 8, город Москва, 127473, с участием защитника Тимохова П.А. – Львова В.Ю., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении № 5-434/13 по ч. 3 ст. 12.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Тимохова Петра Андреевича, 19 года рождения, уроженца г. , гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: пр-д, д. , кв. , ранее привлекавшегося к административной ответственности,

УСТАНОВИЛ:

Тимохов П.А. совершил движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением, то есть административное правонарушение, предусмотренное ч. 3 ст. 12.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Так, 11 июня 2013 года, в 13 час. 23 мин., Тимохов П.А., управляя транспортным средством – автомашиной марки «Шевроле», государственный регистрационный знак 150, по адресу: город Москва, проезд, д. 4/3, следовал по проезду в сторону улицы Садовая - Спасская во встречном направлении по дороге с односторонним движением.

Тимохов П.А. в судебное заседание не явился, о месте и времени рассмотрения дела извещен, представил ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие с участием защитника по доверенности.

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Учитывая изложенное, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие Тимохова П.А., поскольку его неявка не препятствует всестороннему, полному и объективному выяснению всех обстоятельств дела.

Задачник по доверенности Львов В.Ю. в судебное заседание явился, пояснил, что нарушение Тимоховым П.А. Правил дорожного движения РФ произошло из-за того, что он (Тимохов) , Тимохов П.А. деяния по ч. 3 ст. 12.16 КоАП РФ , в связи с чем, ходатайствовал о назначении Тимохову П.А. административного наказания, не связанного с лишением права управления транспортными средствами.

Выслушав мнение защитника Львова В.Ю., исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Тимохова П.А. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях, подтверждается следующими доказательствами:

- протоколом 77 МР 0376327 об административном правонарушении от 11 июня 2013 года, согласно которому 11 июня 2013 года, в 13 час. 23 мин., Тимохов П.А., управляя транспортным средством – автомашиной марки «Шевроле», государственный регистрационный знак 150, по адресу: город Москва, проезд, д. 4/3, следовал по му проезду в сторону улицы Садовая - Спасская во встречном направлении по дороге с односторонним движением (л.д. 3);

- рапортом инспектора 6 СБ ДПС ГИБДД на спецтрассе ГУВД по г. Москве Павлова А.А. от 11 июня 2013 года (л.д. 4);

- схемой нарушения ПДД РФ от 11.06.2013 года (л.д. 5);

- копией водительского удостоверения Тимохова П.А. (л.д. 6);

- карточкой водителя Тимохова П.А. (л.д. 7).

Совокупность вышеприведенных доказательств по делу у мирового судьи не вызывает сомнений, они последовательны, непротиворечивы и полностью согласуются между собой. Мировой судья находит их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными для разрешения настоящего дела, а потому считает возможным положить их в основу постановления. При этом мировой судья учитывает, что протокол об административном правонарушении и схема нарушения ПДД РФ составлены компетентным лицом, уполномоченным осуществлять охрану общественного порядка в сфере безопасности дорожного движения.

В соответствии с п. 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.

Согласно п. 1.6 Правил дорожного движения Российской Федерации лица, нарушившие Правила, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что Тимохов П.А. совершил движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 3 ст. 12.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Тимохова Петра Андреевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: наименование получателя платежа Управление федерального казначейства по городу Москве (Управление ГИБДД ГУВД по г. Москве, л/с 04731440640) в отделении 1 Московского ГТК Банка России г. Москвы 705 ИНН 7707089101, КПП 770731005, р/с 401 018 108 000 000 100 41, БИК 044583001, КБК 188 1 16 25050 01 0000 140, ОКАТО 45286575000.

Разъяснить Тимохову П.А., что в соответствии со ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Копию документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности, направляет судье, вынесшему постановление.

Разъяснить Тимохову П.А. положения ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в соответствии с которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Постановление может быть обжаловано в Басманый районный суд города Москвы в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления, через канцелярию судебного участка № района города Москвы.

Мировой судья

Н.И. Чуканова

